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Η ΕΛΤΑ Courier στο πλευρό των γυναικών-
θυμάτων κακοποιητικών συμπεριφορών

2021/11/24 14:18 στην κατηγορία ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ

Η ΕΛΤΑ Courier ανέλαβε τη δωρεάν μεταφορά και παράδοση κιβωτίων με είδη
βοήθειας, από τη Γενική Γραμματεία Δημογραφικής και Οικογενειακής Πολιτικής και
Ισότητας των Φύλων προς τους 19 Ξενώνες Φιλοξενίας γυναικών θυμάτων βίας.

Τα είδη βοήθειας συγκεντρώθηκαν από τη Γ.Γ. Δημογραφικής και Οικογενειακής
Πολιτικής και Ισότητας των Φύλων και με τη συνδρομή της ΕΛΤΑ Courier,
παραδόθηκαν στους ξενώνες που αυτή διατηρεί στις εξής περιοχές: Αγρίνιο,  Αθήνα,
Βόλος, Ηράκλειο Κρήτης, Θεσσαλονίκη, Ιωάννινα, Κοζάνη, Κομοτηνή,  Κορδελιό-
Εύοσμος, Λαμία, Λάρισα, Λέσβος, Πάτρα, Πειραιάς, Ρόδος, Τρίπολη, Χανιά, Ίλιον
Αττικής, Ξηροκρήνη Θεσσαλονίκης

Η ΕΛΤΑ Courier προχώρησε στη δράση αυτή, επιδεικνύοντας έμπρακτα το υψηλό
αίσθημα υπευθυνότητας της ίδιας  αλλά και όλου του ομίλου ΕΛΤΑ. Υπενθυμίζουμε
την πρόσφατη υποστήριξη των ΕΛΤΑ στις γυναίκες θύματα βίας με την απεικόνιση σε
γραμματόσημα του κινήματος #metoo καθώς και του Εθνικού Σχεδίου Δράσης για
την Ισότητα των Φύλων της Γ.Γ. Δημογραφικής και Οικογενειακής Πολιτικής και
Ισότητας των Φύλων.

Η Γενική Γραμματεία Δημογραφικής και Οικογενειακής Πολιτικής και Ισότητας των
Φύλων  είναι  ο  φορέας για την Πρόληψη και Καταπολέμηση της Βίας κατά των
Γυναικών. Για την προστασία και στήριξη των γυναικών θυμάτων βίας  λειτουργεί
ένα ολοκληρωμένο Δίκτυο Δομών, σε ολόκληρη τη χώρα. Το Δίκτυο Δομών
περιλαμβάνει 63 δομές:

43 Συμβουλευτικά Κέντρα και
19 Ξενώνες Φιλοξενίας, ενώ διατηρεί και την
24ωρη γραμμή βοήθειας SOS 15900.

Οι ξενώνες   παρέχουν ασφαλή διαμονή και σίτιση σε γυναίκες θύματα έμφυλης βίας
και τα παιδιά τους.

Η ΕΛΤΑ Courier, από την πλευρά της, θεωρεί την ενέργεια αυτή, με τη δωρεάν
μεταφορά βοήθειας προς τους 19 ξενώνες, ως ελάχιστη συμβολή στον ευρύτερο
αγώνα για την καταπολέμηση της βίας κατά των γυναικών. Δηλώνει παράλληλα, ότι



συνεχίζει τις δράσεις κοινωνικής ευθύνης, στηρίζοντας με τα δικά της μέσα, τον
άνθρωπο και την κοινωνία.


